

Letos rekordna 22. mednarodna humanitarna akcija slikopleskarjev

V prostorih OŠ Janka Modra v Dolu pri Ljubljani se je zadnji petek v novembru že v zgodnjih jutranjih urah zbralo tokrat rekordnih 135 slikopleskarjev, da bi v enem dnevu humanitarno preplekali kar 25 šolskih učilnic in notranje zidne površine tako odeli v sveže pastelne barvne odtenke. Moči je tokrat združilo 75 slovenskih in 60 tujih slikopleskarjev, ki so prostovoljno opravili kar 1.400 delovnih ur.

Srčnost in solidarnost naših slikopleskarjev

Ob začetku letošnje akcije je zbrane uvodoma pozdravil **Blaž Cvar**, predsednik OZS, izpostavil je, da s prostovoljnim sodelovanjem pri prenovi ene od javnih ustanov naši slikopleskarji že 22. leto v praksi dokazujejo svojo neizmerno srčnost in solidarnost, ko si vzamejo prost dan ter v to vložijo ves svoj trud in izkušnje ter ob tem poudaril tudi pomen takšnih akcij za večjo prepoznavnost in boljši ugled poklica v javnosti, za kar si Sekcija slikopleskarjev, črkoslikarjev in fasaderjev pri OZS ves čas vztrajno prizadeva.

Sekcija je pri tem deležna tudi podpore Evropskega združenja slikopleskarjev UNIEP, ki si na ravni EU prizadeva za boljše pogoje v dejavnosti in želi vzpostaviti enoten poklicni standard v vseh državah članicah. Želimo si, da bi bila poklic in panoga tudi pri nas regulirana,



kot je to urejeno v nekaterih drugih državah. S tem bi zagotovili razvoj stroke, slikopleskarski mojstri bi na podlagi pridobljenega znanja in izkušenj imeli več kariernih priložnosti, pravi pomen pa bi dobilo tudi vajeništvo, ki je v slikopleskarski panogi ponovno zaživelo že leta 2018.

Letos rekordnih 135 slikopleskarjev iz šestih evropskih držav je v 1.400 urah svojega prostovoljnega humanitarnega dela v enem dnevu in 25. učilnicah preplekalo neverjetnih 4.000 m² sten in stropov.

Promocija poklica in mednarodno povezovanje

V Sekciji slikopleskarjev, fasaderjev in črkoslikarjev pri OZS z organizacijo takega celodnevne humanitarne dogodka, ki poteka v eni od javnih ustanov, kot so šole, vrtci, bolnišnice in porodnišnice, po besedah njenega predsednika **inž. Matjaža Majdiča** sledijo več strateškim ciljem, med ključnimi so izmenjava izkušenj ob druženju stroke s podmladkom, promocija slikopleskarskega poklica med mladimi ter tesnejše povezovanje s proizvajalci gradbenih materialov in pleskarskih orodij.

Z leve Helmut Schulz, predsednik UNIEP, in Neil Ogilvie, direktor PDA Velika Britanija, ki sta letos prejela posebno častno listino slovenskih slikopleskarjev in žebliček na slikopleskarskem praporu, v družbi Danijela Lampergerja, generalnega direktorja OZS, Dušana Presetnika, praporščaka sekcije in Matjaža Majdiča, predsednika Sekcije slikopleskarjev, črkoslikarjev in fasaderjev pri OZS.





22. MEDNARODNA HUMANITARNA AKCIJA SLIKOPLESKARJEV

Osnovna šola Janka Modra, Dol pri Ljubljani



Akcijo so s prostovoljnim delom podprli:

Slovenija; Aleš Markovec s.p. - Aleš Markovec, Ana Judež s.p. - Jožef Judež in Tomaž Pavlin, Anderle Marjan s.p. - Marjan Anderle, Bežjak Stano s.p. - Stanko Bežjak, Boštjan Pesek s.p. - Boštjan Pesek, Radko Kovačič, Štefan Hojski, Ivica Komes in Nejc Pesek, Dejan Močič s.p. - Dejan Močič, Cvjetko Močič in Davor Močič, Dipex d.o.o. - Dušan Presetnik in Alojzij Sitar, Gašper Gabrovšek s.p. - Gašper Gabrovšek in Peter Vrbancič, Helios TBLUS d.o.o. - Miro Blejč in Matej Antloga, Ivan Turk s.p. - Ivan Turk in Natalija Turk, Kajbič Jože s.p. - Jože Kajbič, Klavdij Grošelj s.p. - Klavdij Grošelj, Klemen Žvokelj s.p. - Klemen Žvokelj, Aljaž Žvokelj in Nejc Žvokelj, Lavrač Anton s.p. - Anton Lavrač in Toni Lavrač, Lejla plesk, slikopleskarstvo, d.o.o. - Admir Bajrektarevič in Nermin Bajrektarevič, Matjaž Majdič s.p. - Matjaž Majdič, predsednik strokovne sekcije pri OZS, in Peter Majdič, Merica d.o.o. - Tomaž Merica in Dušan Matjašec, Miha Zobec s.p. - Miha Zobec, Mirko Horvat s.p. - Mirko Horvat, MM Matej Mrzel s.p. - Matej Mrzel in Nejc Lovše, Penzel, Aleksander Gorečan s.p. - Peter Gorečan, Miha Zorec in Igor Roblek, Peter Debeljak d.o.o. - Peter Debeljak, Rebernak Božo s.p. - Božo Rebernak, Srečko Šimec s.p. - Srečko Šimec, Zupančič Igor s.p. - Igor Zupančič, Rifet Keserović, Dušan Gorjup in Mirsad Husagić, Srednja ekonomska, storitvena in gradbena šola ŠC Kranj - Irena Lončar, Tim Korošec, Maj Fon, Oskar Celar, Aljaž Debeljak, Simon Narat in Ismail Tairoski, Srednja gradbena šola in gimnazija Maribor - Denis Vogrin, Vid Bežjak, Jan Križan, Luka Metličar, Alan Nikolov in Dino Pondelak, **Velika Britanija;** Painting and Decorating Association - Neil Ogilvie in Yvonne Dominey-Tay, Bell Group - Julie Lawrenson, Kirsten Jackson in Hope Phillips, Bagnalls - Joel Mortlock, Owen Sheldon in Katie Sanders, Spain Building and Maintenance - Holly Duffy, Henry Hart & Sons Ltd - Henry Hart, Ian Williams Ltd - Elizabeth Horler-Rhymes in Mollie Platts, **Avstrija;** HTL Baden - Malerschule Leedort, Ali Al Hamad, Magdalena Auferbauer, Blendi Begaj, Alina Fornetran, Daniel Juric, Celine Kozuh-Schneeberger, Fabian Sattler, Ardijan Ukaj, Gabriel Wiskocil in slikopleskarska mojstrica Sylvia Sussitz, **Češka republika;** Cech maliarov Česky Republiky - Radomil Konečný, Martin Surý in Jaromír Schovaneč, **Madžarska;** BOHÁR és Társa Bt. Ország - Zsolt Bohár, Adrián Bohár, Zsolt Berta, János Orbán in Szilvia Bohárné Kocsis, Szobafestő-Mázoló-Tapétázó Országos Ipartestület - SZMTOI - Csaba Pintér, predsednik združenja, Csaba Csáki, Tamas Kiss, Dani Zoli, Szilvia Daniné, István Huszka, Kristóf Simon, György Tüzkő, Zsigmond Hideg, Encenplener Balázs, Dániel Fehér, József Farkas, Gergely Molnár, Sándor Berkó in Gábor Rozmaring, **Slovaška republika;** Cech maliarov Slovenska - Ladislav Konkoly, predsednik združenja, Vladimír Fačko ml., Jozef Prištic st., Jozef Prištic ml., Róbert Farkas in Milan Hrančík ter **UNIEP;** Evropsko združenje slikopleskarjev - Helmut Schulz, predsednik UNIEP.



Humanitarne akcije se je udeležil tudi Blaž Cvar, predsednik OZS, ki je v družbi Petre Majdič, ambasadorke letošnje akcije, prepleskal del sten v prvem razredu.



Letošnji akciji se je poleg članov naše sekcije z mentorjema pridružil še 14 dijakov iz dveh srednjih šol iz Maribora in Kranja, ki se izobražujejo za poklic slikopleskarja. Na akciji so lahko spoznavali svoje bodoče delo in kolege ter se seznanili z novimi in inovativnimi materiali, ki so na voljo na tržišču.

Naša humanitarna akcija je za promocijo poklica tudi dober zgled drugim evropskim državam. Tokrat so slovenski slikopleskarji gostili stanovske kolege iz Avstrije, Velike Britanije, Češke, Slovaške in Madžarske, spremljalo pa jih je kar 24 vajencev, ki so praktičnim usposabljanjem pod budnim očesom mojstrov pridobili neprecenljive izkušnje. Na osnovni šoli pa so naši slikopleskarji za učence zadnje triade pripravili tudi praktično delavnico, kjer so mladi vodstvom naših izkušenih mojstrov spoznavali ustvarjalen poklic slikopleskarja, tehnike nanašanja barv, orodja in materiale.

Topel sprejem lokalne skupnosti

V imenu 750 učencev in zaposlenih na šoli je **Jure Leva**, ravnatelj OŠ Janka Modra, izrazil tudi veliko zadovoljstvo nad dobro organizacijo te logistično zahtevne akcije. Nekatere površine je bilo treba pripraviti že dan prej, da so bile po obdelavi razpok s kitanjem in glajenjem primerne za nanašanje barv. Podlago za prenovo površin v učilnicah, ki v skupni izmeri znašajo 4.000 m², so v barvni študiji pripravili JUB-ovi arhitekti v JUB Design Studiu, odtenke pa so določili v sodelovanju z zaposlenimi na šoli.

Barvite prenove matične šole na Vidmu se je razveselil tudi njen nekdanji učenec **Željko Savič**, zdajšnji župan Občine Dol pri Ljubljani, ki verjame, da bo lep ambient vplival tudi na večjo vnemo šolarjev pri učenju in na boljše počutje zaposlenih v šoli, pritrčila pa mu je tudi nekdanja učenka **Petra Majdič**, letošnja ambasadorka akcije, ki je kot krajanka navdušena nad rekordnim številom sodelujočih domačih in tujih slikopleskarjev, še posebej pa nad visoko udeležbo slikopleskark, ki se s svojim smislom za estetiko v tem poklicu vse bolj uveljavljajo.

Zvesta podpora industrije

Vseh 22. let trajanja humanitarne akcije slikopleskarjev pa je zvesti in največji podpornik podjetje JUB in zanjo zagotovi vse potrebne barve ter ostale potrebne materiale za obdelavo zidov. **Sašo Kokalj**, predsednik uprave družbe JUB, je ob tej priložnosti poudaril, da so v JUB-u zelo veseli, da so se slikopleskarji letos odločili akcijo izvesti prav v tej šoli, ki se nahaja v neposredni bližini njihovega podjetja. Lokalno okolje je zanje namreč še posebej pomembno, saj si s sodelovanjem ter trajnostnimi praksami prizadevamo pozitivno vplivati na lokalno skupnost in prispevati k razvoju regije. Za prenovo učilnic so letos prispevali 2700 litrov barv JUPOL, ki je njihova najmočnejša in najuspešnejša blagovna znamka, s humanitarno akcijo pa praktično že obeležujejo tudi jubilejni mejnik, ki ga bodo ob 150-letnici njihovega obstoja praznovali v naslednjem letu.

Akcijo je z donacijo pleskarskih orodij kot dolgoletni partner podprlo tudi kranjsko podjetje Žima, podjetje Saint Gobain je prispevalo materiale za zaščito tal in opreme ter gladilne mase za finalno obdelavo zidov, Soboslikarstvo Bojan Štojs s.p. je prispevalo lepilne trakove in pokrivne folije za zaščito opreme, agencija Abctour pa je poskrbela za prevoze dijakov in tujih udeležencev do in z lokacije dogodka. V okviru OZS je akcijo podprla tudi OOO Ljubljana-Bežigrad, skupna vrednost letošnje akcije pa je ocenjena na dobrih 90.000 evrov.

Učimo se eni od drugih

Letošnjo rekordno 22. mednarodno humanitarno akcijo slikopleskarjev lahko sklenemo z mislijo **Igorja Pipana**, sekretarja njihove strokovne sekcije pri OZS, da akcija združuje mladost in željo po spoznavanju poklica z izkušnjami in prenosom znanja, ter ob tem dodal še ključno rdečo nit, da se mojstri od mladih učijo, kakšen je njihov pogled na svet, mladi pa se od mojstrov učijo, kako narediti čim boljši slikopleskarski izdelek.

ANTON ŠIJANEC

